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Notulen MR vergadering

03-12-2024, 19.30 – 21.00 uur 

Locatie: De Zwaluw
Voorzitter: Jozien Winterman
Notulist: Lieke Stege

1. Opening / Agenda en notulen
Welkom 
Notulen vorige vergadering
GMR positionering weglaten 

2. Mededelingen directie/team
Activiteitenplan 24-26, proces (meenemen MR in subsidie-aanvragen); zie volgend punt
Stappenplan maken (tijdpad) MR aangelegenheden
Er is zo niet gelijk een overzicht te vinden, waarin staat hoeveel tijd van te voren iets moet 	worden ingediend. Op kantoor is dit ook niet bekend, René heeft dit nagevraagd. 
Bij een subsidieaanvraag is het belangrijk dat de school hierin wordt meegenomen, en dat er regelmatig terugkoppeling plaatsvindt tijdens proces, niet pas achteraf.
Zou er een overzicht gemaakt kunnen worden voor de mr; wanneer is er sprake van adviesrecht en wanneer van instemmingsrecht? En wanneer is iets alleen voor de personeelsgeleding en wanneer voor de oudergeleding? à René regelt dit met Marieke van HR (bovenschools), zij heeft voorbeelden van andere stichtingen. Ook in map MR startcursus kijken.
DNA De Zwaluw
Tijdens studiedag hebben alle teamleden in groepjes gekeken naar het DNA van de Zwaluw, aan de hand van bepaalde vragen. Gemengde groepjes van nieuwe mensen en mensen die er al langer werken en bouwen door elkaar. De antwoorden van de groepen kwamen wel redelijk overeen allemaal. 
Punten die opvallen: Respect voor elkaar. Speelt natuurlijk ook in de maatschappij op dit moment. We moeten als de leerkrachten op dezelfde manier handelen, zodat leerlingen ook weten waar ze aan toe zijn. Als ouders een probleem met een leerkracht hebben, moeten ze dit met de leerkracht bespreken en niet met de kinderen. Lastige lijn tussen opvoeding en het onderwijs. Wat na schooltijd gebeurt, wordt in principe niet in de klas besproken. Deze dingen spelen soms wel door in de klas. 
De benoemde antwoorden worden nog weer een keer behandeld in het team. Ook gaan we in het team duidelijke afspraken maken voor het handelen, zodat dit voorspelbaar gedrag wordt.  
We maken een overzicht wat gedeeld kan worden met ouders. 
We zouden nog meer aandacht kunnen besteden aan het feit dat we een openbare school zijn en dat iedereen welkom is. 
Internationalisering groep 8 Denemarken
Contact geweest met school uit Denemarken (contact vanuit iBuildIt project).
Programma is nog niet helemaal rond.
30 maart hier weg, verblijf in hostel (6 pers kamers). Donderdag terug. Vrijdag 4 april dan vrij.
25 + 12 kinderen (Brook), 6/7 man leiding.
School in de buurt van Kolding, deze school is goed in internationale contacten en gespecialiseerd in rekenonderwijs. 
Familie Hargeerds mogelijk nog bezoeken. 
17 december voorlichting aan ouders (uitnodiging gaat er vrijdag 6 dec. uit)
Geen kosten aan verbonden. 
Avondeten moet nog geregeld worden. 
Leerlingen van beide scholen mailen van tevoren met elkaar. 

3. Mededelingen GMR: Marije/Rianne
Er is nog niet weer een vergadering geweest. 
Begroting is nog niet goedgekeurd. Was nog te summier. Wordt nog vervolgd. Moet in januari afgetikt zijn. 

Instroom Oekraïense kinderen: René heeft nu regelmatig overleg met gemeente. Wij krijgen in principe geen gelden, omdat ze eerst naar andere scholen gaan. 
--> Zijn er geen oudgedienden die iets kunnen betekenen in de ondersteuning van deze leerlingen? 

Er komt nog informatie over de intentieverklaring vanuit Jasper naar de GMR leden. 

4. Functies MR vaststellen + rooster van aftreden (herbenoeming) komend jaar
Via nieuwsbrief vragen naar de gegadigden. Voorzitter functie ook benoemen in de vacature. We willen graag de voorzitter vanuit de oudergeleding. 
Floris gaat GMR overnemen, maar nog niet dit jaar, ivm te veel wisselingen. 

5. Bespreken speerpunten/jaarplan MR + speerpunten OG MR (agendapunt volgens tabel onderwerpen schoolseizoen ’24-’25)
Rekenen en communicatie zijn de speerpunten. 
Communicatie via 1 kanaal over een paar maanden evalueren. 
Later in het jaar weer op de agenda. 

6. Voortgang jaarplan jaar 1 meerjarig schoolplan (agendapunt volgens tabel onderwerpen schoolseizoen ’24-’25)
Vorige keer uitgebreid besproken. In juni evalueren. 

7. Verkeerssituatie
Brief verkeerssituatie: 
Parkeren bij de kroon, niet in de wijk 
Kiss en ride is alleen fokkerstraat (gele zone)
Document als pdf versturen 
Viktor veilig eruit, die er is er nog niet
Ludiek wil er niet bij onder
Om een rij à op een rij
Infographic maken als samenvatting. Informerende tekst op het eind. 
Brief gaat er vrijdag 6 december uit. 

8. Punten voor de nieuwsbrief
- vacature voorzitter 
- verkeerssituatie
- DNA 
- vergaderdata
- internationalisering
- fijne feestdagen 


9. Rondvraag
hesjes: van en naar school, verantwoordelijkheid van school? Moet de OR hier iets mee? 
Leerkrachten wijzen de leerlingen erop, maar is ook verantwoordelijkheid van de ouders. Als kinderen met de auto gaan, hoeft het hesje in principe niet aan. 

10. Afsluiting 
Volgende vergadering: 4 februari 2025
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